
 

       

  Stellenausschreibung 
Referenznr. DWB-WBK-32H 

 
Die Dachstiftung Diakonie sucht für die Diakonische Gesellschaft Wohnen und Beraten GmbH in Gifhorn, 
zum nächstmöglichen Zeitpunkt 

 
Berufspraktikanten für die  

staatliche Anerkennung der Tätigkeit  
als Sozialarbeiter/ Sozialpädagoge (m/w) 

 
Wochenarbeitszeit:  38,5 Stunden  
Befristung:  befristet für 1 Jahr  
Entgeltgruppe:   Anlage C II TV DN Ausbildungsentgelt für Sozialpädagogen 
 
Ihre Aufgaben: 
 

 Stationäre Betreuung und Beratung nach §§ 53 ff SGB XII   

 Inklusive Zusammenarbeit und Abstimmung der Hilfeprozesse mit dem Landkreis und anderen 
am Hilfeprozess Beteiligten 

 Berichtswesen, Statistik, Dokumentation 

 Hilfen zur sozialen Integration 

 Entwicklung der Arbeit im Gemeinwesen, Öffentlichkeitsarbeit 
 
Ihr Profil: 
 

 Bereitschaft zur Einarbeitung in neue Rechtsbereiche  

 Fähigkeit zum Aufbau einer tragfähigen, beratenden Beziehung 

 Flexibilität und Ausdauer in der Arbeit 

 PC-Kenntnisse und Führerschein Klasse III oder B 

 Mitgliedschaft in einer christlichen Kirche (ACK) und die Identifikation mit unseren diakonischen 
Zielen 

 

Unser Angebot: 

 

 Ein interessantes und verantwortungsvolles Aufgabengebiet 

 Gute Entwicklungsmöglichkeiten für Berufseinsteiger/innen  

 Eine attraktive Vergütung nach dem TV DN 

 Zusätzliche betriebliche Altersversorgung 

 Individuelle bedarfsorientierte Fort- und Weiterbildungsmöglichkeiten 

 Maßnahmen der betrieblichen Gesundheitsförderung  

 6 Wochen Urlaubsanspruch/Jahr 
 
Wir ermuntern Menschen mit Behinderung mit der ausgeschriebenen Qualifikation und Eignung sich zu 
bewerben. Haben wir Ihr Interesse geweckt? Dann freuen wir uns auf Ihre Bewerbung unter Angabe 
der Referenznummer, bevorzugt per E-Mail an: 
 
Dachstiftung Diakonie 
Personalservice 
Referenznr. DWB-WBK-32H 
Kirchröder Str. 44 
30625 Hannover 
E-Mail: personal@dachstiftung-diakonie.de  
Telefonische Auskünfte erteilt Frau Brünger unter Tel. 05371/ 721 -343. 

 

mailto:personal@dachstiftung-diakonie.de

